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„Czekaj Nań w sercu swym i nie łudź się,
byś szczęście swe znalazł poza Nim”

Adwent - czas oczekiwania

Każde oczekiwanie jest ekscytujące i trochę tajemnicze. Całe życie jest oczekiwaniem. Czekamy na miłość, czekamy na upragnione
dziecko, na bliskich, którzy wyjechali gdzieś daleko. Kiedyś czekało się na listy…. A w adwencie czekamy na Narodzenie Pana Jezusa.
Adwent (łac.) w kalendarzu chrześcijańskim to okres przygotowujący do uroczystości Narodzenia Pańskiego, obejmujący cztery
niedziele poprzedzające Boże Narodzenie. Tyle mówi krótka lakoniczna informacja w encyklopedii. Ale nawet w tej króciutkiej informacji
podano, że jest to okres przygotowujący do świąt, a nie święta. Adwent ma być dostojny, uroczysty, poważny, wyciszony. Niestety
dożyliśmy czasów, w których tracą na wartości stare, dobre zwyczaje, a liczy się tylko czas, szybkość i pieniądz. Nie mamy cierpliwości
do czekania. Wszystko skróciliśmy do minimum. Długie podróże, czy też rozłąki skróciły się dzięki nowoczesnej komunikacji, telefonom
komórkowym, Internetowi, SMS itp. Tak też stało się z Adwentem. Jego też skróciliśmy go do minimum. Wszystko przelicza się na
biznes. Każda rzecz to biznes: choinki, Święty Mikołaj, prezenty, świecidełka., barszcz z uszkami. A ruch w interesie zaczyna się zaraz
po Zaduszkach. W sklepach i w telewizji jest natychmiastowa zmiana dekoracji- z chryzantem i zniczy na świąteczną. Tam już są
święta. Jesteśmy bombardowani reklamami, kuszeni zakupami, tanimi kredytami…. A Adwent zostaje całkiem pominięty. Nie ma
miejsca na ciche oczekiwanie na Najważniejszego Gościa. Jest krzykliwy czas reklam. No i niestety sami ulegamy tym modom. Nie
czekając końca adwentu już od początku grudnia zaczynamy świętować. Miesiąc wcześniej ubieramy choinkę, dekorujemy domy,
chociaż na to jeszcze nie pora. Święty Mikołaj też nie jest świętym, ubranym w biskupie szaty. To jakiś amerykański krasnal w czapce z
bąblem. No cóż! . To media wykreowały takiego Mikołaja. A my jak zwykle bezkrytycznie, przyjęliśmy jego wizerunek. Mało kto zna
żywot tego wielkiego świętego biskupa, bo w telewizji pokazują krasnala, lub dziadka Mroza z Laponii. Piękne zwyczaje zarówno
katolickie jak i świeckie, które przeżyły wiele stuleci, wojny, biedę, znikają na naszych oczach. A my tak niepotrzebnie i bezwolnie
naśladujemy zagraniczne nowości porzucając swoje tradycje, których paradoksalnie inne kraje nam zazdroszczą. Ktoś powiedział, że
naród bez szacunku do swoich korzeni nie ma przyszłości, po prostu ginie. Weźmy sobie tą prawdę do serca.

Pamiętajmy!

Adwent jest po to by Bóg narodził się w nas na nowo.

Ogłoszenia Duszpasterskie

Zapraszamy dzieci (z lampionami), młodzież i dorosłych na roraty od poniedziałku do piątku o godz. 17:00. W poniedziałek rozdanie
plansz oraz pierwsze losowanie (będą dwa koszyczki na serduszka) - dziewczyny figurki Matki Bożej, chłopcy figury św. Józefa (proszę,
żeby dzieci na serduszkach wypisały dobre uczynki z ostatniego tygodnia).

W tym tygodniu w I czwartek miesiąca dodatkowa Msza św. o godz. 7:00, zaś o 16:00 Godzina Święta.

Zapraszam do zapisywania intencji Mszy św. na rok 2026 i załatwiania spraw kancelaryjnych: czwartek w godz. 15:00 - 16:00 oraz po
Mszy św.

Dziękujemy za sprzątanie naszej świątyni w mijającym tygodniu. Bóg zapłać. W nadchodzącym tygodniu do sprzątania kościoła
prosimy panie z ul. Ks. Czerwionki: Mirela Świerc, Joanna Balon, Justyna Szymocha, Kornelia Ganschinietz. 

Prośba: Aby uzgodnić z p. Teresą Krupka godziny sprzątania (tel. 506766454).

Bóg zapłać za wszelkie prace wykonane na rzecz naszej wspólnoty parafialnej: za drewnianą ramę, lampiony, ubranie kościoła na
adwent, nowe stojaki pod choinki, za każde dobro, które się dzieje - Niech Bóg błogosławi!

W grudniu prosimy o przewodniczenie w naszej modlitwie następujące Róże Różańcowe:

7.12. Róża nr 12 p. Manfred Ullmann;

14.12. Róża nr 1 p. Teresa Obst;

21.12. Róża nr 2 p. Anna Bock;

25.12. Róża nr 3 p. Katarzyna Budnik; 

26.12. Róża nr 4 p. Irena Czupała; 
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28.12. Róża nr 5 p. Maria Smyk;

15-22 września 2026 roku wraz z biurem „ALF” organizujemy parafialną pielgrzymko-wycieczkę do Hiszpanii, konkretnie Katalonii.
Wylot z lotniska w Krakowie do Barcelony. Następnie przejazd na Montserrat, gdzie znajduje się sanktuarium Maryjne i nocleg w
klasztorze (hotel trzy gwiazdkowy). Drugi dzień to zwiedzanie Barcelony. Trzeciego, piątego i siódmego dnia przewidziany jest
całodzienny wypoczynek na pięknym wybrzeżu Lloret de Mar. W programie na kolejne dni to rejs statkiem do Tossy de Mar.,
zwiedzanie Girony i wiele innych ciekawych momentów. W pakiecie codziennie: śniadanie i kolacja, w dniach wypoczynku także obiad.
Więcej szczegółów i zapisy u ks. Krzysztofa. Koszt: 3780 zł. i 190 euro.

Od pierwszej niedzieli Adwentu Kościół w Polsce rozpocznie realizację programu duszpasterskiego zatytułowanego «Uczniowie-
misjonarze».  Nowy program z jednej strony przypomina, że uczniem Jezusa jest ten, kto na drodze formacji, przez stałe wzrastanie w
miłości, osobiście Go spotkał, doświadczył Jego bliskości i poważnie żyje Jego słowem, z drugiej zaś strony podkreśla obowiązek
wszystkich ochrzczonych, którym jest udział w misji Kościoła, i wskazuje na nierozerwalny związek między wyznawaniem wiary a
dawaniem jej świadectwa. Głównym celem aktualnego programu duszpasterskiego jest ukazanie formacji chrześcijańskiej wszystkich
wiernych, jako koniecznego wysiłku na drodze do osobistej doskonałości oraz jako warunku odnowy Kościoła

W środę o godz. 16:30 spowiedź dla uczniów klasy 4.

W I piątek miesiąca dodatkowa Msza św. o godz. 7:00 w j. niemieckim, po niej wystawienie i litania do NSPJ. Od godz. 8:00
duszpasterskie odwiedziny chorych (nie będzie odwiedzin przed samymi świętami).

W sobotę miesiąca zapraszam na nabożeństwo pierwszej soboty miesiąca o godz. 16:00 wystawienie Najśw. Sakramentu, medytacja,
Różaniec.

W niedzielę przeżywamy II Niedzielę Adwentu. Kolekta na cele parafialne. O 16:30 zapraszamy na nabożeństwo Adwentowe. Za
tydzień pod kościołem zbiórka do puszek na Kościół na Wschodzie. Bóg zapłać za wszystkie składane ofiary. Także za tydzień przy
wyjściu z kościoła można nabywać kartki na święta.
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Porządek Nabożeństw

Poniedziałek 01.12

17:00 Za ++ Albinę, Ryszarda i Ernesta Ullmann, Klarę i Józefa Bartodziej, siostry Helenę, Marię i Elfrydę, braci Gerharda,
Franciszka i Rudolfa, Ernę Graff, Romana Jończyk i jego ++ rodziców.

Wtorek 02.12

17:00
Za + męża, ojca i dziadka Antoniego Konieczko w rocznicę śmierci, ++ rodziców Marię i Franciszka, brata Eryka,
teściów Olgę i Ewalda, szwagrów Wilhelma i Wiktora oraz wszystkich ++ z pokrewieństwa.

Środa 03.12 Wspomnienie św. Franciszka Ksawerego, prezbitera

17:00 Za + Jana Puzik oraz + Bernadetę Świerc - od sąsiadów

Czwartek 04.12

07:00 Za + Renatę Prukop - od sąsiadów

16:00 Godzina Święta

17:00 Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski z prośbą o dalsze w intencji córki Aleksandry z okazji
urodzin.

Piątek 05.12

07:00 Za + Walentego Szydłowski - od sąsiadów

16:30 Różaniec za młode pokolenie

17:00
Za ++ rodziców Gertrudę i Leopolda, Marię i Franciszka, szwagra Ewalda i jego syna Klaudiusza oraz ++ z
pokrewieństwa
Za Mariusza Tiszlera - od koleżanek i kolegów ze Szkoły Podstawowej

Sobota 06.12

08:00 W intencji wynagradzającej za grzechy świata, parafii i osobiste

15:00 W intencji rocznego dziecka: Jakub Jan Gerat

16:00 Wystawienie Najśw. Sakramentu, medytacja, różaniec

17:00 Za + męża, ojca i dziadka Piotra Grabowskiego w 6. rocznicę śmierci oraz ++ z całej rodziny

Niedziela 07.12 II Adwentu

07:00 Różaniec

07:30 Za ++ matkę Annę w rocznicę śmierci, ojca Teodora, teściów Gerharda i Elżbietę, ++ dziadków z obu stron i ++
pokrewieństwo

09:30 Godzinki

10:00 Za ++ ojca Alfreda Muz w rocznicę urodzin, matkę Ingeburgę, dziadków Martę, Waleskę, Teodora i Wincentego

16:30 Nieszpory Adwentowe

17:00 Za ++ matkę Jadwigę, ojca Huberta, siostrę Urszulę, wujka Józefa, ojca Antoniego, matkę Helenę, ++ dziadków z
obu stron, ++ z pokrewieństwa oraz dusze w czyśćcu cierpiące
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